



KEDVEZMÉNYES AJÁNLATAINK

2025



KÉSZENLÉT ZRT.

www.keszenlet.hu



VICON EXTRA 228-232 FÜGGESZTETT TÁRCSÁS FŰKASZA

Előnyei:

BreakAway kaszagerendely biztosítás

Flexibilis felfüggesztés

Hidraulikus, könnyű kiemelés a sor végén

Teljesen egészében hegesztett EXTRA kaszagerendely, háromszög tárcsákkal.

Az EXTRA kaszagerendely az alacsony karbantartásra és csendes működésre lett tervezve.

Az üzemeltetők azonnal megszeretik az új valójában csendes működését a kaszagerendelynek – megfelelő a hosszú munkanapokra.

Páros számú, összeforgó vágótárcsák a jobb átfedésért.

Három pengés tárcsák a gyorsabb vágásért. Ívelt kővédő lemez a tökéletes vágási minőségért.

A kaszagerendely nagy olajmennyisége alacsony üzemi hőmérsékletet biztosít.

Alacsony zajszint a speciálisan kiképzett fogaskerekeknek köszönhetően.

Csavart kések a tiszta vágásért minden körülmények között.

Oldal függesztésű Vicon tárcsás fűkasza 35°-os lejtős kaszálással. Munkaszélesség szerint 2,80 - 3,20 m között érhetőek el. A Vicon EXTRA 200 modellek könnyű, egyszerű kaszák kompakt, de tartós szerkezettel a maximális teljesítményért versenyképes áron. Jellemzője az EXTRA kaszagerendely a háromszög tárcsákkal, folyamatos és tökéletes vágási teljesítmény, különösen a nehéz termény körülmények között.



9.500
EUR+ÁFA-tól





VICON EXTRA 300 FÜGGESZTETT

Előnyei:

Opcionálisan hidraulikus talajnyomás állítással

NonStop biztonsági retesz

Max. 125° függőleges szállítási helyzet

Középső felfüggesztésű végig kardánhajtással

540/1000 fordulatszámú hajtómű

Teljes hosszában hegesztett EXTRA kaszagerendely háromszög alakú tárcsákkal.

TÁRCSÁS FŰKASZA CSALÁD

A Vicon EXTRA 300-as hátsó felfüggesztésű fűkaszák széles felhasználási területtel büszkélkedhetnek, indulva a 2,8 m-től egészen a 4 m-ig, ezen széria modelljeinek önsúlya 810-940 kg között változhat. Ezek a munkagépek 90 LE traktoroktól kezdődően üzemeltethetők, így ezek a nagyon vonzó gépek a kisebb teljesítményű traktorokkal rendelkező gazdáknak való, akiknek jelentős területeket kell levágniuk. Az EXTRA 332F front függesztett kaszával párosítva ezek a munkagépek együtt egy igazán lenyűgöző, munkaszélességet biztosítanak.



13.500
EUR+ÁFA-tól



VICON EXTRA 332F FRONT FÜGGESZTÉSŰ TÁRCSÁS FŰKASZA

Előnyei:

3,20 m munkaszélesség

BreakAway kaszagerendely biztosítás

Változtatható rendszélesség

540/1000 r/min fordulatszámú hajtómű

Tökéletes talajkövetés

Teljes egészében hegesztett EXTRA kaszagerendely háromszög tárcsákkal.

Kimagasló talajkövető képesség, egyszerű működtetés és alacsony súly: ezek a főbb sajátosságai ennek a gépnek.

Az új Vicon EXTRA 328F és 332F modelleket a tökéletes vágási minőség és talajkövető képesség jellemzi minden talajkörülmény között. A kialakítás nem kíván flexibilis front felfüggesztést, mivel az elmozdulási lehetőség a munkagépbe van építve.



14.700
EUR+ÁFA-tól



VICON RF 4225 PLUS FIXKAMRÁS HENGERES BÁLÁZÓ

Előnyei:

2.0 m széles rendfelszedő kis átmérővel,
a nagy teljesítmény érdekében

PowerFeed rotoros továbbító vagy
14 késes szeletelő egység

Paralelogramma DropFloor rendszer
az eltömődés elhárítására

RotaMax bálakamra koncepció, hengerekkel
és láncos léces szerkezettel

PowerBind háló- és madzagkötöző
rendszer

Egyszerű és egyedi kezelhetőség a Focus
3 kezelőegységről vagy Isobus platformról

A Vicon RF 4225 Plus fixkamrás bálázók a maximális flexibilitásra lettek tervezve a termény minőségétől függetlenül. A tökéletesen alakhelyes bálák - kombinálva a megbízhatósággal - együttesen biztosítják, hogy az RF 4225 Plus széria jövedelmező beruházás legyen az Ön számára.

A kombinált bálakamra koncepció - ahol hengerek vannak az első, láncos léces szerkezet a hátsó szekcióban - ideális kombináció a tömör és alakhelyes bálák készítéséhez, terménytípusától függetlenül. A rendszer biztosítja a maximális bálaforgást, száraz és nedves körülmények között egyaránt.

34.700
EUR+ÁFA-tól





VICON FIXBALE 500

NAGY TELJESÍTMÉNYŰ FIXKAMRÁS BÁLÁZÓK

Előnyei:

2,3 m extra széles rendfelszedő, kis átmérővel

ChopFeed 15 késes elővágó rendszer
és PowerFeed rotor

Nagyméretű szívó rotor a kiváló
vágásminőségért

PowerMax bálakamra 18 bordázott
profilú görgővel

Szabadalmaztatott PowerBind hálórendszer

Egyértelmű és könnyed vezérlés a
Focus 3 monitor vagy az ISOBUS terminál
segítségével

A Vicon FixBale 500 egy kimondottan szenázs bálákra optimalizált bálázó. A bálakamrát 18 bordázott profilú henger alkotja, amelyek minden körülmények között maximális bálátömörséget és kiváló bálaforgatást biztosítanak. Ugyanakkor a teljesítmény igény minimális szinten marad.

46.770
EUR+ÁFA-tól





VICON RV VÁLTOZÓKAMRÁS HENGERES BÁLÁZÓ

Előnyei:

2.2 m rendfelszedő, a kis átmérőnek köszönhetően hatékonyan szedi fel a terményt

Rotoros továbbító egység

Paralelogramma DropFloor rendszer az eltömődés elhárítására

3 különböző bála tömörség, melyet a traktor fülkéből előre beállíthatunk

PowerBind közvetlen hálóadagolás a gyors és rendkívül megbízható hálózáshoz

Egyszerű és gyors hálócseré

Egyszerű kezelhetőség Focus 3 kezelőegységről vagy Isobus platformról

PowerFeed rotoregység vagy SuperCut 14 és 25 kése szeletelő egység, a hatékony szeletelés és a tömör bálák érdekében

0,8 m-1,65 m bálaátmérővel

A Vicon RV 5100-5200 Plus szériás bálázók számos olyan fejlesztéssel rendelkeznek, amelyek célja a teljesítmény növelése és a karbantartási munkák csökkentése. A rendfelszedőt hosszabb villákkal és szélesebb rendleszorító lemezekkel frissítették a hatékony teljesítmény érdekében, míg a hajtáslánc továbbfejlesztett láncokkal rendelkezik. A henger kialakításnál a henger fokozott emelésével a jobb adagolási kapacitást érjük el, és a rögzített tengelyek belső csapágyakkal jobb védelmet nyújtanak. Az RV 5000 Plus széria fejlesztésének további szempontjai az egyszerű használhatóság és a nagy teljesítmény szenázsban, szénában és szalmában egyaránt. Mindkét bálázó seregnyi újítást tartalmaz, beleértve a bála-tömörség szabályozhatóságát, amellyel 3 különböző zóna állítható elő a bálában.

38.700
EUR+ÁFA-tól





VICON ANDEX 464

ROTOROS RENDKÉPZŐ

Előnyei:

ProLine olajfürdős hajtómű

Lengéscsillapító a sima járásért

HydroLift magasságállítás

4 kerekes tandem tengely

Harmadik kerék opcionálisan elérhető

Az Andex 464 egyrotoros rendképző működése a ProLine hajtómű technológián alapszik. Ez a típus 4.60 m munkaszélességet biztosít és a megbízható Vicon ProLine karbantartás-mentes, olajfürdős hajtóművel rendelkezik. A kiegészítők, mint a kilengés csillapító, tandem tengely és HydroLift magasság állítás fémjelzik ezen egyrotoros rendképzőket.

11.400
EUR+ÁFA-tól





VICON ANDEX 705

KÉTROTOROS RENDKÉPZŐ

Kényelem és előnyök:

egyszerű és gyors csatlakoztatás

automatikus rendhatároló csukás

hidraulikus szállítási rögzítés (opcionális)

standard 380/55-17 kerekek biztosítják az alacsony talajnyomást

továbbfejlesztett kormányzás, a jobb manőverezhetőség érdekében

A tandem tengely támogatja a gép egyedi igényekhez történő testreszabása

705 Evo 6.65 m munkaszélességgel

705 Vario 6.65 vagy 7.85 m munkaszélességgel

A Vario-val a rugalmasság növekszik, mivel két rend is elhelyezhető (7.85 m munkaszélesség).

CompactLine karbantartásmentes hajtómű

TerraLink Quattro PLUS a tökéletes talajkövetésért

Aktív kerékkormányzás 80°-os fordulási szöggel a könnyű irányíthatóságért

A két rotor nagy átfedése nem hagy maga után terményt

RUGALMASSÁG A RENDKÉPZÉSBEN

Az oldalra helyezett rendképzésnek köszönhetően ez az új modell nagy rugalmasságot kínál. A speciális rotorral, amelynek hátulján kisebb rotor van, nagyobb területeket lehet egy rendbe rakni. Ez biztosítja, hogy a rendképzést követő gépek mindig maximális kapacitással működjenek. A Vario kivitellel a rugalmasság növekszik, mivel két rend képezhető akár kis bálázókhöz, akár éjszakai betakarításhoz a széna minőségének javítása érdekében. A „Terralink PLUS” frissített funkcióval, a kardántengelyes rotorkiegészítés előnye a „Touch-Down-Effect” által támogatott továbbfejlesztett talajkövetéssel. Ez a PLUS a fejlett talajátalakításban 8°-kal több mozgási lehetőséggel nagyobb rugalmasságot biztosít, ami nagyobb pontosságot és ezzel együtt jobb takarmányminőséget eredményez.

25.300

EUR+ÁFA-tól





VICON FANEX 554

RENDTERÍTŐ

Előnyei:

Karbantartásmentes és erős ProLine hajtómű

Erős U-alakú csuklópontok

Központi táblaszéli terítés állítás

Nagyméretű lengéscsillapító

Új fordulásszabályozó: könnyebb fordulás

Rendkívül szilárd és tartós konstrukció

Különösen megbízható teljesítmény
Fanex 554, 684, 764, 904 és 1124 magas minőségű rendterítők, kialakításukkal tökéletesen illeszkednek minden talajkörülményhez, minimális karbantartást igényelnek és csökkentett szállítási méretekkel rendelkeznek. Az erős és zárt függesztő szerkezet nagy teherbírást biztosít így alkalmas nagy gazdaságok vagy bérvállalkozók számára is, akik egy erős, hatékony és sokoldalú rendterítőt keresnek.

Ezek a rendterítők nagy teljesítményű hajtáslánc-kombinációval vannak szerelve. A teljes hajtáslánc karbantartásmentes és megbízható tengelykapcsolóval ellátott, amelyet rendkívül kompakt szállítási méretekkel kombináltak, köszönhetően az u-alakú csuklópontoknak és az új Vicon Hexalink újjas tengelykapcsolónak (Fanex 764, 904 és 1124).



9.990
EUR+ÁFA-tól



VICON BW 2400

VONTATOTT FORGÓASZTALOS KÖRBÁLA CSOMAGOLÓ

Előnyei:

Vontatott forgóasztalos bálacsomagoló

Önrakó rendszer

Hidraulikus fóliavágó

DuoWrap kettős fóliakifeszítő rendszer a gyorsabb csomagolás érdekében

1200 kg-os bálák csomagolására is alkalmas

A Vicon BW 2400 egy kistarktorokhoz tervezett vontatott bálacsomagoló. A gépet nagyon könnyű üzemeltetni; még a mechanikus verzión is automatikus a fólia vágása és rögzítése. Vicon BW 2400 modellek egyik jellemzője a DuoWrap kettős fóliakifeszítő. A hidraulikus működtetésű bálarakókar a jobb oldalon helyezkedik el, 1.20-1.50 m átmérőjű bálákat képes kezelni.

16.150
EUR+ÁFA-tól





KÉSZENLÉT ZRT.

8500 Pápa, Pápakovácsi út 3.

Tel.: +36 89 510 190, +36 30 385 7584

E-mail: keszenlet@keszenlet.hu

TELEPHELYEINK:



PÁPA



SZÁSZVÁR



SZIHALOM